MHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE

9.0907.1 KoMnieKT Kpernexa K noporam "3 n IVAL
WWW.RIVALAUTO.COM

:PeKOMeH[JyeMaﬂ ANNHa

i i i . i i
Mapka | Mogenb | roa Bbinycka i O6béM aauraTens i Tun KN i Tun npusona | NOPOr-NNoUaAKY, MM

1 1 1 1 1 1
Exeed ! TXL : 2020- ! Bce ! Bce ! Bce | 1800

1 1 1 1 1 1

Mopor-nnowaaka % laiika 3aknagHas lanka 3aknagHast M8x70/20
. ; . 8x70/20 Bont M8x25
KPOHLUTE#iH CPEAHNii NpaBbiit ‘

Oropa npassiit Laii6a 8 yB.
Onopa nopora npasbiit BTyJ'IKa H=6MM
MpocTtaska
" KpoHLTenH 3aaHuin nesbIi
Onopa nesblit
Bont M8x40 o
. e Onopa nopora nesbilit
; ILlain6a 8 yB. t P P
' I
[aitka aaknagHasi
M8x70/20
Bont M8x25
LWaii6a 8 y.

rynia H=6um

Bont M8x25
Laiiba 8
‘ laiika M8,

d

Bont M8x2
Llaii6a 8 l
aiika M8
KpoHwTeiiH nepegHuin nesbl
Onopa ne.bliit
Onopa nopora nesbili
Oteepctusi ans Tuna D/F
OTBepctusa anst tuna A
Puc. 1
MHCTpYKuMA No ycTaHoBKe: AnuHa_|llivpyHa | Beicota
LLItatHble rabapuTsl Ky308a 4780 mm | 1885 mm [ 1730 Mm
[abapuThbl Ky30Ba C YCTAHOBIEHbIMNA
1. CHATb WTaTHbIE MNbIMbHMKW NOPOTOB. ) 3 3 p _y Y 4780 mm | 1885 mm | 1730 mm
2. /i3Breyb pe3nHoBble 3arnyLUKn B NepeaHen, cpeaHen 1 3agHen YyacTax nopora. noporamu :

YctaHoBuTb 3aknagHble M8x70/20 (otB. A) (Puc. 2, Puc.3, Puc.4).

3. YcraHosuTb 3aknagHblie M8x70/20 (otB. B) (Puc. 5, Puc.6, Puc.7).

4. 3aKpenuTb NepefHVn U CpeaHUA KPOHLLTENHbI Npu nomoLum 6ontoB M8x25 u wanb
8 yB. K yCcTaHOBMNeEHHbIM 3aknagaHsiM M8x70/20. Pe3bboBble coeiMHEHWS He 3aTsarnBaTb
(Puc.8, Puc.9).

5. 3akpenutb 3agHWI KPOHLWTENH Npy nomoLuy 6onta M8x40 n warbbl 8 yB. K
yCTaHOBMNEeHHON 3aknagHon M8x70/20 yepes aBe npocTaBku. Pe3abboBble coeauHeHnst
He 3aTaruBaTtb (Puc.10).

CocraB Kpenexa:

1 1
1 1
6. YCTaHOBUTb ONopbl, KPENUTb K 3aknaaHbiM M8x70/20 npu nomolum 6ontos M8x25 n HanmeHoBaHve i Kon-so | MomeHT 3aTsikkm
waib 8 yB Yepes BTYyNkn H=6mm. Pe3bboBble coeanHeHus 3ataHyTb (Puc.11, Puc.12, bonTM8x25 | 24 wT. | 23.0 Hm
Puc.13). Bont M8x40 | 6wt | 23.0 Hm
7. YCTaHOBUTb LUTATHbIE MbINIbHUKM. Wanba8ys. | 24 wT. |
8. 3akpenuTb NepeaHuin ROHLUTENH K orope npu nomMoLum 6ontos M8x25, raek u wainb laiika M8 ! 18 wt. |
8 yB. Takum 06pa3om, 4ToObI oropa Obina CHK3Y KpoHLWTeNHa. Pe3bboBble coeanHeHNs Wan6a8 ! 24 wrt. !
He 3aTtarueatb (Puc.14). laitka saknagHasa M8x70/20 | 12 wT. |
9. 3aKkpenuTb CpeaHNI 1 3aAHWIN KPOHLUTEVHBI K onope npu nomolum 6ontos M8x25, Mpocraska | 4wt |
raek u wanb 8 yB. Takum obpasom, 4ToObI oropa Bbina cBepXy KPOHLUTENHA. Brynka H=6mm | 8wt |
PesbboBble coeimHeHnst He 3aTtsarmBath (Puc.15, Puc.16). KpoHwwuTeitH nepeaHuit npasbii | Twr |
10. CkpenuTb Mexay co6oi onopbl nopora 1 KpoHLWTenHb Gontamu M8x25 ¢ wanbamu KpowTeitH nepeaHii nesbir | Twr |
8 n rarikamu M8 (Pwuc.1). KpoHuuTeitH cpefiHuit npasbiit | Twr |
11. YcTtaHoBuTb nopor-nnowaaki.(MomeHT 3atsxkv ans M6 - 9,1 Hwm) KpoHLuTeitH cpepHuit nesbii ! 1 wr. !
12. 3aTsHyTb BCce pe3bboBble coeaNHEHUS. KpoHLuTeitH 3apHWit NpaBbii | Twr |
KpoHLuTeitH sapHuit nesbii | Twr |
PekomeHpauum no ycraHoBKe: Onopa nopora npasast ! 3wt !
1. He pekomeHayeTcsa ncnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA. Onopa nopora nesas | 3wt !
2. He pekomeHayeTcsa NCMNornb30BaHWe arpeCcCnBHbIX XMMUYECKUX CpeacTB npu Onopa npasast ! 3wt !
MOVIKE.. Onopa nesast 3wt 1033

Mepen ycTaHOBKOW M3AeNUsl HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TeXxHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU nOBpe)KAeHVIﬁ n arperatoB aBToMoGUnsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. npomao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.
I[almoe H3JeNHe MOCIe OKOHYAHHA SKCIUTyaTallHi MOUIKHT YTHIH3ALNH B COOTBETCTBIH C IleﬁCTBlel\IﬂMH 1= i '"
HOpMaMH H IIpaBHIAMH. BHBTOHHPIFM Bac 3a BKIa1 B OXpany oxpy)xalomeﬁ cpenst ﬁ ‘ ‘
-



MHCTPYKLUNSA MO YCTAHOBKE
9.0907.1 KoMnneKT Kpenexa K noporam "ﬁ R IVAL
WWW.RIVALAUTO.COM

i PekomeHayemas anvHa
nopor-njowagiku, MM

1800

Mapka Mopenb

TXL

o4 BbINycka O6bEM aBuratens Tun KN Tvn npueoaa

Exeed 2020- Bce Bce

Pwuc. 5 - - Puc. 6

Puc. 8

2133

Mepen ycTaHOBKOW M3AENUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCH YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TexHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensATcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperaTtos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLMIO MOPOroB.

JlaHHOe H3/ieMiie TOCTe OKOHYAHIA IKCILTYaTAINi TOUTeKHT YTIUI3AMIIH B COOTBETCTBIN ¢ JeficTByrommmM | =1 A
HOpMaMH It IpaBIuTami. Braronapiy Bac 3a BKTaJ B 0XpaHy OKpysKaromeif cpesis 0 ‘ ;

=



MHCTPYKLUNSA MO YCTAHOBKE
9.0907.1 KoMnieKT Kpenexa K noporam ? R IVAL
WWW.RIVALAUTO.COM

T

1PekoMeHayeMast AnvHa

Tun npus
pusoAa | nopor-naoLwaaxkun, MM

Bce ! 1800

Mapka Mopnenb o4 BbINycka O61béM aBuraTens

TXL

Twn KM

Exeed

2020- Bce

3m33

Mepen ycTaHOBKOW M3AENUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCH YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TexHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensATcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperaTtos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzBo,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLMIO MOPOroB.
O

JlaHHOe H3/leNie MoCTe OKOHUAHIA KCILTYaTalllil TOJUTeKNT YTILTI3AIII B COOTBETCTBINI C JeficTByromumMi |
HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr L
-



